



首期幼儿园围棋启蒙教师培训开始报名

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 夏铭睿

7月21日,山东省首期幼儿园围棋启蒙教师培训报名正式启动。

山东省首期幼儿园围棋启蒙教师培训由齐鲁晚报围棋教育研究院主办,围棋学博士孙德常、王卓,汪见虹九段等亲临授课。课程将围绕围棋文化、围棋素质教育、围棋技术、儿童围棋教育心理学等方面展开,旨在培养出既懂围棋又

懂教育的“围棋+教育”复合型师资,推动省内幼儿围棋培训的发展。

此次培训仅面向山东省内幼儿园在职教师开展,限额50人。报名教师需以幼儿园为单位,每个幼儿园限报1人,要求报名教师持有相关教师资格证书。培训时间为8月10日到8月28日,授课地点设置在山东新闻大厦,培训费用为4800元。山东省各幼儿园教师可携带相关证明,到济南市历下区泺源大街2号大众传媒大厦27层齐鲁晚报体育事业部或济南市工业南路104号

齐鲁晚报学弈棋院进行报名;也可微信搜索并关注“学弈棋院”微信公众号,在线填写并提交报名信息。具体咨询电话:0531-82358581或82358582。

课程全部结束后,参训学员将会收到《幼儿园围棋启蒙教师培训结业证书》,可申请成为齐鲁晚报围棋教育研究院幼儿围棋教育专业委员会个人会员,参加围棋教师继续教育。而参训学员所在的幼儿园,可申请成为齐鲁晚报围棋教育研究院——幼儿围棋

教育专业委员会单位会员,并可申请成为围棋特色课程合作园。

这是齐鲁晚报围棋教育研究院推动围棋进校园,发展传承中华传统文化的又一有力举措。通过培养“既懂围棋又懂教育”的复合型围棋启蒙教师团队,推动并持续扶持幼儿园开设围棋启蒙和入门课程,帮助幼儿园建设围棋特色课程,打造一流围棋特色园,实现“特色兴园”。

齐鲁晚报围棋教育研究院是国内首家围棋教育研究院,由国

内第一位围棋学博士孙德常领衔,开展围棋教育标准化研究、青少年围棋师资培训课程体系和实训体系研究、围棋教学法研究、围棋培训教材体系研究和人工智能围棋教学应用研究,通过举办围棋教育高峰论坛、围棋师资启蒙培训和继续教育课程、围棋特色校园建设帮扶、高校围棋专业共建、学校及围棋培训机构围棋师资培养和就业创业联盟等各种形式,致力于为省内乃至国内的围棋教育事业服务。

相关链接

齐鲁晚报学弈棋院

齐鲁晚报学弈棋院传承齐鲁晚报近20年围棋培训和赛事运营丰富经验,坚持高起点定位,高质量办学,弘扬国学精粹,推进素质教育发展。棋院由国内第一位围棋学博士孙德常任院长,世界冠军职业九段汪见虹任名誉总教练,布局围棋教育产业生态,开展围棋教育研究、围棋师资培训、少儿围棋培训(公益推广+系统培训+大师班+俱乐部)、文化交流(含国际交流)、产业运营等综合业务。

齐鲁晚报 围棋教育研究院

齐鲁晚报围棋教育研究院是国内首家围棋教育研究院,由国内第一位围棋学博士孙德常领衔,开展围棋教育标准化研究、青少年围棋师资培训课程体系和实训体系研究、围棋教学法研究、围棋培训教材体系研究和人工智能围棋教学应用研究,通过举办围棋教育高峰论坛、围棋师资启蒙培训和继续教育课程、围棋特色校园建设帮扶、高校围棋专业共建、学校及围棋培训机构围棋师资培养和就业创业联盟等各种形式,致力于为省内乃至国内的围棋教育事业服务。



齐鲁晚报学弈棋院的老师正在给孩子们上课。

院、齐鲁晚报学弈棋院协助幼儿园开展围棋启蒙课程,推进人工智能教学应用,全力助推围棋特色园建设。同时,参会幼儿园可委派一名全职教师参加山东省首期幼儿园围棋启蒙教

师培训班。

各单位报名时,需填写报名表并加盖幼儿园单位公章。各单位可携带相关证明,到济南市历下区泺源大街2号大众传媒大厦27层齐鲁晚报体育事业部或济南

市工业南路104号齐鲁晚报学弈棋院进行报名;也可微信搜索并关注“学弈棋院”微信公众号,在线填写并提交报名信息,会务费380元。具体咨询电话:0531-82358581或82358582。

再战江苏,山东男篮后场核心王汝恒有望复出 想复仇,今晚得动点真格的了

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 靳宇豪

根据CBA复赛第二阶段的赛程安排,山东男篮与苏州肯帝亚有两回合的较量。春节之前,双方已经有过两次对决,彼时胜利之神都站在了山东这边。20日,双方复赛后首回合交手,山东男篮92:101不敌江苏。有人认为山东队故意输球将排名降低,是为了季后赛避开广东,但联赛还剩三轮的情况下,最终排名谁也无法下结论。22日,山东男篮再战江苏,要吸取上一场比赛的经验,无论是内线还是外线都要做好防守。

从上一轮比赛情况来看,已锁定季后赛的山东队求胜欲不高,打得缺乏激情,引以为傲的内线也被吴冠希一人完爆。赛后,外界不少声音认为山东男篮最终失利的原因是内线没有打出应有的水平。

一直以内线为优势的山东男篮怎么就失灵了呢?实际上,江苏的内线实力不容小觑,本土内线吴冠希本赛季打出职业生涯新高,尤其是复赛以来更是渐入佳境,与山东队的比赛,33分钟的出场时间里得到29分8篮板1助攻,成为外援布莱克尼之后球队得分排名第二的球员。

而山东队这边,陶汉林是内

线的顶梁柱,他也是复赛以来发挥较为稳定的球员,或许是受到体能和心理压力的影响,近期状态有所下滑。与江苏的比赛,“小鲨鱼”完全没有展现出应有的霸气,上半场仅有2分进账,全场也只拿到10分。

值得一提的是,江苏目前在内线只有吴冠希和柳伟,山东则是坐拥陶汉林、贾诚、朱荣振和吴轲4名内线球员。很显然山东队在内线人数上是占据优势的一方,但上一场比赛的表现实在无法令人满意。再战江苏,山东男篮要想保住“内线优势”的美称,必须得想办法限制住吴冠希的发挥。

与内线的低靡状态相比,上一场比赛,山东队小将在外线有着不错的发挥。

张辉23分5助攻成全队最高,李泓翰三分球8投5中获得19分紧随其后,陈培东12分排在第三。三名小将在外线的表现是山东队最大的收获。但年轻小将还是经验不足,场上疏于防守,让对方外援布莱克尼拿到38分。据统计,上一场比赛布莱克尼和吴冠希两人加起来的分数超过其他所有队友之和,成为江苏队取得胜利的两大功臣。自然而然的,再次面对江苏,除了吴冠希之外,外线上对于布莱克尼的防守,也成为本场比赛的重

点。

不过,张辉在上一场比赛的末节受了点轻伤,下场后治疗一直没有回到场上,他的伤势如何山东队官方一直没有给出明确回复,张辉的伤势让球迷们非常担心。21日,山东男篮用赛前海报予以“回应”,主题为“热血逆流而上”的海报中,张辉独占C位,后面分别是陈培东、李敬宇和贾诚、陶汉林。这也意味着,张辉伤势无碍可以继续上场作战。

另外,据了解,因受伤缺阵多场比赛的王汝恒,也有望在这场比赛中出战,他的复出将补强山东队的外线实力,这对于山东男篮来说无疑是利好消息。